
Szakmai beszámoló 

A Budapest XVI. Kerületi Szent-Györgyi Albert Általános Iskola tanulói létszáma 409 

fő, ebből 274 alsós, felsős 163 tanuló. A megvásárolt eszközökből, megrendelt programokból 

minden diákunk részesült. Az alapítványunk azért jött létre, hogy az iskolai munkát hatékonyan 

segítse a technikai feltételek javításával és egyéb, az oktatást segítő programok szervezésével. 

 A bevételünk a szülői felajánlásokból tevődik össze (1% és közvetlen pénzbeli 

hozzájárulás).  

▪ iskola kulturális programjának támogatása  

▪ számítástechnikai eszközök fejlesztése, 

karbantartása 

▪ a kerületi és az iskolai versenyeken indulás 

támogatása, a jó eredményt elért tanulók 

jutalmazása 

▪ érzékenyítő foglalkozás gyerekeknek 

▪ sportfoglalkozásokhoz szükséges felszerelések 

megvétele, pótlása 

Az utazó planetáriumot azzal a céllal találták ki hazai okleveles csillagász kutatók és egyetemi 

oktatók, hogy népszerűsítsék a csillagászatot és a természettudományokat. Már több mint hat 

éve járják vele az országot és a világot. A kupola belsejére digitális technikával vetítik ki a 

térhatású filmeket, amiket tudósok tolmácsolnak. Elmondják, hogy mi látható a Naprendszeren 

túl, milyen csillagképek vannak, vagy éppen milyen érzés a Hold felszínén landolni. 

Bejárhatjuk mind a nyolc bolygót a Naprendszerünkben, illetve a 2006-ban törpebolygónak 

visszaminősített Plútót is. 

A fizika show óriási sikert aratott a gyerekek körében. Vidám, szórakoztató, utazó előadás, 

ahol a természet törvényszerűségeivel ismerkedhetnek meg a gyerekek. A háztartásban, 

konyhában, spájzban, otthonunkban található mindennapi eszközök segítségével olyan 

kísérleteket csodálhattak meg, amelyeket maguk is könnyedén elvégezhetnek otthon valamint 

bemutathatnak szüleiknek, ismerőseinek, barátainak. 

Az iskolai, kerületi, országos versenyeken való indulás támogatása, az elért jó eredmények 

jutalmazása, díjazása elengedhetetlen mozzanata a tanulók felkészítésének. 

Céljaink között fontosnak tartjuk a tanulást segítő tanórán kívüli programokat. Alapítványunk 

alapító okiratában megfogalmazott céljai közül kiemelkedő jelentőséggel bír a tanulás 

támogatása. Olyan iskolai környezetet szeretnénk megteremteni, melyben a diákok hasznosan 

és szívesen töltik szabadidejüket is. Az alapítvány legfontosabb feladata, hogy anyagilag és 

erkölcsileg is támogassa az iskolában folyó oktató és nevelő munkát, segítse tanulóinak 

szellemi, erkölcsi és testi nevelését. Céljaink között van még új és korszerű pedagógiai 



programok átvétele, megismertetése, szabadidős programok, szakkörök, sporttevékenységek 

támogatása, a kimagasló tehetségek gondozása, segítése, a szabadidő hasznos eltöltésének 

támogatása eszközbeszerzés és közösségépítő programok támogatása révén. Az alapítvány 

támogatásával szervezett programjaink élménydússá, vidámabbá teszik az iskolai életet, segítik 

a közösségépítést. Élménydúsabbá teszik a különböző ünnepek megélését. 

Fontos számunkra, hogy az iskolai környezet esztétikusabb, rendezettebb, otthonosabb, az 

alkalmazott technika működőképes legyen.  
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